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Referat fra foreldremøte   i barnehagen 17.09.2019 

1. Innledningsvis/eventuelt:  
Spørsmål om møtetidspunkt for foreldremøter: problematisk for noen at det er rett før, eller 
noen ganger etter at jakta har starta:  

• for barnehagen sin del er det slik at årsplanen må være ferdigstilt og 

ferdigbehandla innen utgangen av september – på foreldremøter og i 

samarbeidsutvalget. I praksis er tida vi har til rådighet for å endre/lage årsplanen 

og få den gjennomgått og godkjent ganske knapp, så ikke lett å få til tidligere. 

Samordning med skolen fører også til at det ikke bør være for tidlig etter 

skolestart – det er lurt å la det gå litt tid etter skolestart før vi har foreldremøte. Så 

ikke lett, dessverre. 

• Klokkeslett for møte: fint med tilbakemelding hvis tidspunktet ikke passer – det er 

mulig å endre hvis vi beskjed raskt, så lenge vi ikke er flere. 

Viktige datoer (fra årsplan) – ønske om oppslag i gangen 

Fotograf: aktuelt i år? 

Ukeplaner/månedsplaner og dokumentasjon fra barnehagehverdagen: 

o Diskuterte litt ulike muligheter og ønsker. I første rekke vil hjemmesida brukes 

mer aktivt framover. Ellers jobber barnehagen med dette i forbindelse med temaer 

som vi er gjennom. Dette kommer vi tilbake til. 

o Foreldre ønsker litt bedre oversikt for å kunne prate med barna om hverdagene, 

hva de har gjort i dag mv. Flere muligheter, barnehagepersonale må diskutere 

alternativer og finne gode måter å gjøre dette på, kommer tilbake til dette! 

Lydnivå i barnehagen? Dette er en utfordring, og noe som vi erfaringsmessig må jobbe med 
hver dag. Det er fokus på dette hele tida, men det går uansett opp og ned i perioder. 

Beskjeder om hendelser knytte til ett/flere enkeltbarn: oppleves som problematisk noen 
ganger, får foresatte nødvendig tilbakemelding? Vi går gjennom rutinene, alle skal få 
beskjed om eget barn når det er nødvendig. 

2. Presentasjon av utkast til «Årsplan 2019-2020» 

• Gode diskusjoner og innspill underveis. Litt omarbeiding før det legges fram for 

SAU. Endelig plan sendes ut når den er ferdig godkjent. 
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3. FAU og SAU- foreldrenes arbeidsutvalg, og samarbeidsutvalget ved Hovin skole og 
barnehage 

• Litt informasjon, kort fortalt er dette noe som alle foresatte kan benytte seg 

av/kontakte ved behov 

4. Informasjon om prosjekt i Tinn: «Alle med» 

• Alle barnehagene i Kongsbergregionen skal være med i et utviklingsprosjekt for å 

bedre pedagogisk arbeid i barnehagen. Utgangspunktet for arbeidet i egen 

barnehage er kartlegging av hvordan barn, foreldre og ansatte opplever hverdagen 

i dag. Resultatene vil gi pekepinner på hva vi er gode på, og hva vi kan forbedre 

oss på. Alle foresatte blir invitert til å delta – egen informasjon er delt ut, og mer 

kommer! Spørreundersøkelsen gjennomføres i oktober-november. 

5. Informasjon om utkast til ny barnehagelov: dette ble gått gjennom veldig kort. alle som 
ønsker kan sende inn høringsuttalelse. Les mer her: 
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-endringer-i-barnehageloven-
regler-om-barnehagemiljo/id2662762/ Ta gjerne kontakt hvis dere ønsker at vi skal gjøre 
noe felles i Hovin med dette. 

6. Valg av foreldrekontakter: begge representantene fra i fjor tok gjenvalg: Tonje Smedsrud 
Uglem med Benny Rue-Hernes som vara 

7. Ny dugnad på uteområdet vårt – evt. dato: dette må vi komme tilbake til. 
 
 
 
 
Med hilsen 
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